
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ. 

Στο πλαίσιο της προσπάθειας του σχολείου μας να καλλιεργήσει την αγάπη των παιδιών για τα 

βιβλία και την ενασχόλησή τους μ’ αυτά, πραγματοποιήθηκε στις 5 Απριλίου 2023  εκπαιδευτική 

εκδρομή στο τυπογραφείο του εκδοτικού οίκου «Ίτανος».  

Εκεί, οι μαθητές της Δ’ τάξης με τους 

δασκάλους τους, Μπριόλα Μαριάννα, 

Γαϊσίδου Μαρία και Καβαλαράκη 

Στέλιο,  ξεναγήθηκαν στον χώρο του 

τυπογραφείου, ενημερώθηκαν για τη 

λειτουργία του και συμμετείχαν σε   

δραστηριότητες που είχαν σχέση με 

αυτό.  

Πήραν λοιπόν τις τσάντες τους και 

ετοιμάστηκαν για το μικρό τους ταξίδι.  

 

 

Όταν έφτασαν, η υπεύθυνη του εκδοτικού οίκου, υποδέχτηκε τα παιδιά και τα οδήγησε σε μια 

αίθουσα. Μέσα σε αυτή  

απέκτησαν σημαντικές γνώσεις 

σχετικά με τα στάδια και τη 

διαδικασία που ακολουθείται για 

την έκδοση ενός βιβλίου. Κατά τη 

διάρκεια της παρουσίασης, 

συνειδητοποίησαν πόσες 

διαφορετικές ειδικότητες 

χρειάζονται, ώστε να μπορέσει να 

φτάσει ένα βιβλίο στα χέρια τους.  

 

Κάτι  που εντυπωσίασε τα παιδιά ήταν η πρωτοποριακή ιδέα του εκδοτικού οίκου, που αποφάσισε 

να συνδυάσει τα παραδοσιακά 

παιδικά βιβλία με την τεχνολογία και 

να δημιουργήσει ένα διαδραστικό 

παιδικό παραμύθι, με το οποίο, 

φυσικά, έπαιξαν.  

 

 

 



Αυτό που δεν περίμενε κανείς ήταν η συνέχεια αυτής της εκδρομής. Η ίδια, η συγγραφέας των 

παιδικών βιβλίων με ηρωίδα την κυρία Σιντορέ, 

Μαρία Καριωτάκη, εμφανίστηκε μπροστά τους 

ως ντεντέκτιβ και ζήτησε τη βοήθεια τους.  

Γιατί αναγκάστηκε αυτή η συγγραφέας να 

εγκαταλείψει την καριέρα της και να γίνει 

μυστική ντεντέκτιβ;;;;;  

Μα φυσικά για να μπορέσει να βρει την 

υπεύθυνη του εκδοτικού οίκου, την οποία 

απήγαγαν μπροστά στα μάτια μας.  

 

 

 

Οι μαθητές μας ήταν πρόθυμοι να γίνουν βοηθοί της κ. Καριωτάκη, η οποία φρόντισε με αυτόν τον 

πρωτότυπο τρόπο να τους δείξει από κοντά 

όλα τα μηχανήματα και το προσωπικό που 

συνδράμει στην έκδοση των βιβλίων του 

οίκου.  

Αφού η αποστολή στέφθηκε με επιτυχία και 

η όμηρος βρέθηκε, χάρισε στους μαθητές 

από ένα βιβλίο, ευχαριστώντας τους για την 

πολύτιμη βοήθεια τους. 

 

 

Στο τέλος ευχαρίστησαν τους οικοδεσπότες μας και επέστρεψαν στο σχολείο έχοντας καταλάβει 

ότι η δημιουργία των βιβλίων  δεν είναι κάτι 

εύκολο και για αυτόν τον λόγο πρέπει να τα 

προσέχουμε και να τα αγαπάμε.   


